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elektronických zjišťování nebo při předávání záznamů o úrazech). Rodinu systémů InspIS 
pak doplňuje ještě systém InspIS HELPDESK, který je jednotnou platformou pro komuni-
kaci škol a školských zařízení s Českou školní inspekcí.

Všechny systémy prošly rozsáhlým a opakovaným pilotním ověřováním (dílčím i ploš-
ným) a následně byly v intencích vzešlých připomínek a podnětů upraveny s cílem maxi-
malizovat komfort práce a užitečnost nejen pro Českou školní inspekci, ale také přímo pro 
školy a školská zařízení.

8.3.1 InspIS SET a InspIS SETmobile

Tento systém byl vyvinut jako univerzální elektronická platforma pro ověřování výsledků 
žáků, a to v jakémkoli ročníku, v jakémkoli předmětu či gramotnosti, na základních, střed-
ních i vyšších odborných školách. Kromě státem prováděného výběrového zjišťování výsled-
ků, které v rámci zjišťování a analyzování informací o vzdělávání a v rámci hodnocení pod-
mínek, průběhu a výsledků vzdělávání každoročně realizuje Česká školní inspekce, mohou 
tento testovací systém využívat také jednotlivé školy pro realizaci vlastního elektronického 
testování pro své potřeby, na základě rozhodnutí ředitele školy či dle potřeb konkrétních 
pedagogů (zjišťování výsledků lze provádět i na úrovni třídy). Součástí systému je také veřej-
ná databanka testových úloh a otázek, do níž mají školy přístup a z níž si mohou příslušné 
testové úlohy a otázky různého zaměření pro vlastní testování vybrat. Česká školní inspekce 
tuto databanku postupně naplňuje a od školního roku 2015/2016 v ní bude k dispozici přes 
14 tisíc úloh a otázek. Testové úlohy a otázky však do databanky mohou přímo vkládat také 
školy, případně lze provést testování na testových úlohách a otázkách připravených konkrét-
ním učitelem pro konkrétní testovanou skupinu.

Systém je také doplněn o testovací aplikaci určenou speciálně pro tablety a chytré mo-
bilní telefony a funguje pod názvem InspIS SETmobile. Tuto mobilní aplikaci, která dispo-
nuje stejnými funkcionalitami jako aplikace pro PC a která je využitelná jak pro testování 
na úrovni školy (např. v případě nedostatku PC), tak v rámci např. domácí přípravy žáků, si 
uživatelé mohou po zadání názvu inspis zdarma stáhnout z veřejných knihoven App Store, 
Google play a Windows Store.

Vstup do systému: https://set.csicr.cz

8.3.2 InspIS ŠVP

Tento systém by měl školám posloužit při tvorbě a administraci školních vzdělávacích 
programů. Jde o aplikaci, jejímž prostřednictvím lze komfortně a efektivně vytvořit a ná-
sledně spravovat školní vzdělávací programy. Systém uživatele při tvorbě školního vzdě-
lávacího programu systematicky vede, zajišťuje formální náležitosti dokumentu a pomocí 
předdefinovaných kontrolních vazeb napomáhá zajistit soulad školního vzdělávacího pro-
gramu s povinnými položkami a dalšími předepsanými parametry dle příslušného rámcové-
ho vzdělávacího programu. Aby bylo možné školní vzdělávací program v systému efektivně 
spravovat a v případě potřeby jej také komfortně modifikovat, je třeba jej do systému nej-
prve vložit. S tím je spojena jistá práce, která se však školám a školským zařízením násobně 
vrátí při následných činnostech vykonávaných již přímo v systému. Systém také vygeneruje 
hotový školní vzdělávací program ve standardní grafické podobě, případně do dokumentu 
zakomponuje také prvky vizuální identity školy. V systému mohou na tvorbě a správě škol-
ního vzdělávacího programu efektivně spolupracovat všichni určení pracovníci dané školy.

Vstup do systému: https://inspis.csicr.cz
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